

TISKOVÁ ZPRÁVA



Ve Zlínském kraji nominovány produkty na ocenění značkou Regionální potravina

Praha 27. června 2024 – Spotřebitelé ve Zlínském kraji již znají nominované produkty na prestižní ocenění značkou Regionální potravina. Letos se zde do soutěže přihlásilo 34 místních výrobců se 120 produkty. Mezi nominovanými je například BIO balkánský sýr ochucený od ekofarmy Javorník a Karpatky® sušené švestky od Roberta Janoty z Hostětína. Soutěž probíhá každoročně ve všech krajích České republiky.

Hodnotitelská komise se sešla ve Zlíně a značku Regionální potravina Zlínského kraje navrhla pro rok 2024 udělit těmto výrobkům:

Masné výrobky tepelně opracované	LOPENICKÁ SLANINA VOMA VOMA – MASO A UZENINY
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	HOVĚZÍ RIB EYE STEAK BIO FARMA RUDIMOV MASO Z LUKY
Sýry včetně tvarohu	BIO BALKÁNSKÝ SÝR OCHUCENÝ JAVORNÍK – CZ EKOFARMA JAVORNÍK
Mléčné výrobky ostatní	SMETANOVÝ ZÁKYS OVOCNÝ ČERNÝ RYBÍZ JIŘÍ ČERVENKA, MORKOVICE – SLÍŽANY STATEK SLÍŽANY
Pekařské výrobky včetně těstovin	TVAROHOVÉ BUCHTY HOSTINÁŘ

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	NEVYHLÁŠENO NEVYHLÁŠENO
Alkoholické a nealkoholické nápoje	MEDOVINA SPECIÁL Z DUBOVÉHO SUDU VČELAŘSTVÍ TŘASOŇOVI
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	KARPATKY® SUŠENÉ ŠVESTKY ING. ROBERT JANOTA, HOSTĚTÍN KARPATKY
Ostatní	POMAZÁNKA ZE SÁDLA SE ŠKVARKY VENISON CZ

„Je skvělé, že značka Regionální potravina podporuje lokální producenty, jelikož je velmi důležité, aby si lidé uvědomovali původ potravin, což je klíčové pro udržitelnost a podporu místního hospodaření. Toto ocenění přispívá k ekologicky šetrnějšímu způsobu výroby a distribuce potravin, a zároveň pomáhá zachovat tradiční postupy a kulturní dědictví daného regionu,“ popisuje svoji zkušenost se značkou Regionální potravina vítězka z roku 2023 v kategorii Ovoce a zelenina paní Lenka Plšková.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. **Ocenění značkou Regionální potravina si producenti převezmou na slavnostním vyhlášení ve Zlíně v sobotu 14. září 2024.**

„Jsem velice potěšen, že mají výrobci o značku Regionální potravina takový zájem. Potvrzuje to zároveň, že jejich důraz na lokálnost všech použitých surovin a zaměření na podporu svého regionu stále roste. Do soutěže se nám v letošním ročníku přihlásilo celkem 34 výrobců se 120 produkty, z čehož mám opravdu velkou radost. Děkuji všem zúčastněným a vítězům srdečně blahopřeji,“ uvedl koordinátor soutěže Regionální potravina Zlínského kraje pan Lukáš Vacek ze společnosti FESTING s.r.o

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech

Strana 2/3

krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionálnipotravina.cz\)](http://Oceněné potraviny – Regionální potravina (regionálnipotravina.cz)).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.